



## **Возбуждено уголовное дело по факту обнаружения в своем доме тела пенсионера**

Следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Кировской области по факту обнаружения безжизненного тела мужчины в своем доме возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.4 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего). 7 декабря в г.Белая Холуница в своем доме было обнаружено тело 69-летнего хозяина с признаками насильственной смерти. В ходе проведенного судебно-медицинского исследования было установлено, что его смерть наступила в результате тупой травмы грудной клетки с множественными переломами ребер. По версии следствия, днем 6 декабря в гости к пенсионеру пришел его знакомый. В ходе распития спиртных напитков на почве личной неприязни между мужчинами возникла ссора. 52-летний гость повалил потерпевшего на пол и нанес мужчине множественные удары ногами. После чего, осмотревшись, он увидел стоящий деревянный табурет, схватил его и нанес еще не менее десяти ударов пенсионеру в область грудной клетки. От полученных телесных повреждений мужчина скончался. На следующий день хозяина дома, лежащего на полу в безжизненном состоянии, обнаружила его сестра. Она сразу же вызвала сотрудников правоохранительных органов и «скорую медицинскую помощь». В настоящее время подозреваемый задержан в порядке ст.91 УПК РФ, решается вопрос об избрании в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу. По уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

09 Декабря 2014

Адрес страницы: <https://kirov.sledcom.ru/news/item/721203>